



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 71/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a Retificação nº 01 ao Edital nº 71/2023, conforme segue:

Onde se lê:

1. e) Para efetuar a inscrição, o candidato precisa realizar as seguintes etapas:
 - o Candidatos pesquisadores vinculados ao IFMG
 - Ser servidor do IFMG;
 - Preencher e enviar no SUAP os seguintes documentos:
 - Cadastro no Banco de Talentos
 - Foto com boa qualidade do pesquisador, preferencialmente, de rosto. A foto será utilizada no website do polo de inovação;
 - Link do currículo lattes atualizado;
 - Pequena biografia do pesquisador com 200 palavras;
 - Declaração de área de pesquisa (grandes áreas e sub-áreas do conhecimento);

Leia-se:

1. e) Para efetuar a inscrição, o candidato deverá preencher o formulário eletrônico disponível em:
 - Google Forms: <https://forms.gle/n1pdNRPdoFes9APr9>
 - Site do Polo de inovação do IFMG: <https://www.polodeinovacao.ifmg.edu.br/index.php/banco-talentos>
 - SUAP-IFMG: https://suap.ifmg.edu.br/pesquisa/editais_abertos/

Belo Horizonte, 03 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula, Reitor Substituto, em exercício da Reitoria**, em 03/01/2024, às 15:52, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1786289** e o código CRC **23CE7B2C**.

23211.002096/2023-65

1786289v1